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Thank You for Choosing KOHLER

Need help? Contact our Customer Care Center.

USA/Canada: 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537)

Mexico: 001-800-456-4537

For service parts information, visit kohler.com/serviceparts.

For care and cleaning information, visit kohler.com/clean.

Warranty

warranty will be effective only if you register your purchase within 6 months from 
the date of your invoice. Use the code found on the underside of your product to 
register your product. To view the warranty and register your product, go to 
cosentino.com/usa/warranty. For a hardcopy of warranty terms, contact Cosentino 
Customer Service by phone at (866)-268-6837 or by email at CS@cosentino.com.

Tools

Ball Peen Hammer
Siliconized

Acrylic Caulk
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Before You Begin

CAUTION: Risk of product damage. Product can break or chip if struck
against a hard surface. Handle with care and get help when lifting.

CAUTION: Risk of personal injury. This product is heavy. Do not move or
install without assistance.

NOTE: This product is designed to be installed with a KOHLER or standard-size
vanity.

NOTE: Widespread, three-hole faucet locations are precut on the underside of the
vanity top.

NOTICE: Review the warranty registration code on the underside of the vanity top
before installing.

Follow all local plumbing and building codes.

Two people should perform this installation.

Your product may appear different from the one illustrated. The installation
procedure is the same.
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1. Three-Hole Preparation

CAUTION: Risk of product damage. Product can break or chip if struck
against a hard surface. Handle with care and get help when lifting.

CAUTION: Risk of personal injury. This product is heavy. Do not move or
install without assistance.

IMPORTANT! Verify that the template is securely placed on the vanity top.

NOTE: To minimize dust, place the vanity top inside the the product carton when
knocking out the holes.

Position the vanity top upright on a flat, protective surface, such as inside the
product carton.

Using a ball peen hammer, strike the centers of both knock-out holes to remove
the holes.

With assistance, lift the vanity top to remove the knocked out debris.

Carefully place the vanity top back down.

Refine the outer edges of the knock-out holes by lightly tapping within the circles
on the template.

Remove the template from the vanity top.
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2. Single-Hole Preparation

CAUTION: Risk of product damage. Product can break or chip if struck
against a hard surface. Handle with care and get help when lifting.

CAUTION: Risk of personal injury. This product is heavy. Do not move or
install without assistance.

Remove the template from the vanity top.

With assistance, flip the vanity top so that the underside is facing up.

Apply siliconized acrylic caulk to the underside of the metal plates provided.

Position the plates over the knock-out holes.

Allow the caulk to cure for 48 hours before installing the vanity top to the vanity.
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3. Install the Sink and Faucet

CAUTION: Risk of product damage. Product can break or chip if struck
against a hard surface. Handle with care and get help when lifting.

CAUTION: Risk of personal injury. This product is heavy. Do not move or
install without assistance.

Install the sink following the manufacturer's instructions.

Install the faucet and drain following the manufacturer's instructions.

1458015-2-B 6 Kohler Co.



4. Complete the Installation

CAUTION: Risk of product damage. Product can break or chip if struck
against a hard surface. Handle with care and get help when lifting.

CAUTION: Risk of personal injury. This product is heavy. Do not move or
install without assistance.

Apply siliconized acrylic caulk around the top of the vanity.

With assistance, position the vanity top on the vanity. Gently press down until
level.

Wipe away any excess caulk.

Complete the faucet and drain connections.

Run water and check for leaks.
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Instructions d'installation
Dessus de meuble-lavabo

Merci d'avoir choisi KOHLER

Besoin d'aide? Appeler notre centre de services à la clientèle.

USA/Canada : 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537)

Mexique : 001-800-456-4537

Pour tout renseignement sur les pièces de rechange, visiter le site
kohler.com/serviceparts.

Pour des renseignements sur l'entretien et le nettoyage, visiter le site
kohler.com/clean.

Garantie

garantie entrera seulement en vigueur si l'achat est enregistré dans les 6 mois suivant 
la date de la facture. Utiliser le code se trouvant sur le dessous du produit pour 
enregistrer ce dernier. Pour visualiser la garantie et enregistrer le produit, se rendre 
sur le site cosentino.com/usa/warranty. Pour obtenir une copie papier des termes de 
la garantie, s'adresser au service à la clientèle de Cosentino en composant le
(786)-686-5060 ou en envoyant un courriel à CS@cosentino.com.
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Ce produit est couvert sous la Garantie limitée de 25 ans de Silestone®. Cette
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Outils

Marteau à panne ronde
Calfeutrant 

acrylique siliconé
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Avant de commencer

ATTENTION : Risque d'endommagement du produit. Le produit peut se
briser ou se fêler s'il cogne contre une surface dure. Manipuler ce produit avec
précaution et demander de l'aide pour le soulever.

ATTENTION : Risque de blessures. Ce produit est lourd. Ne pas déplacer ou
installer ce produit sans obtenir de l'aide.

REMARQUE : Ce produit est conçu pour être installé avec un meuble de taille
standard ou KOHLER.

REMARQUE : Des emplacements de robinet à trois trous à large envergure sont
prédécoupés sur le dessous du dessus de meuble-lavabo.

AVIS : Réviser le code d'enregistrement de la garantie sur le dessous du dessus de
meuble-lavabo avant d'installer.

Respecter tous les codes de plomberie et de bâtiment locaux.

Deux personnes doivent effectuer cette installation.

Le produit en question peut être différent de celui qui est illustré. La procédure
d'installation reste la même.
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1. Préparation avec trois trous

ATTENTION : Risque d'endommagement du produit. Le produit peut se
briser ou se fêler s'il cogne contre une surface dure. Manipuler ce produit avec
précaution et demander de l'aide pour le soulever.

ATTENTION : Risque de blessures. Ce produit est lourd. Ne pas déplacer ou
installer ce produit sans obtenir de l'aide.

IMPORTANT! Vérifier que le modèle est bien fixé en place sur le dessus de meuble-
lavabo.

REMARQUE : Pour réduire la poussière, poser le dessus de meuble-lavabo à
l'intérieur du carton du produit lors du défoncement des trous.

Positionner le dessus de meuble-lavabo sur une surface de protection plate,
comme l'intérieur du carton du produit.

Utiliser un marteau à panne ronde pour heurter les centres des deux trous à
défoncer afin d'ouvrir les trous.

Avec de l'aide, lever le dessus de meuble-lavabo pour retirer les débris qui ont été
défoncés.

Reposer avec précaution le dessus de meuble-lavabo parterre.

Affiner les bords extérieurs des trous à défoncer en martelant légèrement dans les
cercles sur le modèle.

Retirer le modèle du dessus de meuble-lavabo.
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2. Préparation avec un trou

ATTENTION : Risque d'endommagement du produit. Le produit peut se
briser ou se fêler s'il cogne contre une surface dure. Manipuler ce produit avec
précaution et demander de l'aide pour le soulever.

ATTENTION : Risque de blessures. Ce produit est lourd. Ne pas déplacer ou
installer ce produit sans obtenir de l'aide.

Retirer le modèle du dessus de meuble-lavabo.

Avec de l'aide, retourner le dessus de meuble-lavabo de manière à ce que le
dessous soit tourné vers le haut.

Appliquer du calfeutrant acrylique siliconé sur le dessous des plaques métalliques
fournies.

Positionner les plaques sur les trous défoncés.

Laisser prendre le mortier pendant 48 heures avant de placer le dessus de meuble-
lavabo sur le meuble.
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3. Installer le lavabo et le robinet

ATTENTION : Risque d'endommagement du produit. Le produit peut se
briser ou se fêler s'il cogne contre une surface dure. Manipuler ce produit avec
précaution et demander de l'aide pour le soulever.

ATTENTION : Risque de blessures. Ce produit est lourd. Ne pas déplacer ou
installer ce produit sans obtenir de l'aide.

Installer le lavabo en suivant les instructions du fabricant.

Installer le robinet et le drain en suivant les instructions du fabricant.
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4. Terminer l'installation

ATTENTION : Risque d'endommagement du produit. Le produit peut se
briser ou se fêler s'il cogne contre une surface dure. Manipuler ce produit avec
précaution et demander de l'aide pour le soulever.

ATTENTION : Risque de blessures. Ce produit est lourd. Ne pas déplacer ou
installer ce produit sans obtenir de l'aide.

Appliquer un boudin de calfeutrant acrylique siliconé autour du dessus du
meuble.

Avec de l'aide, positionner le dessus de meuble-lavabo sur le meuble. Appuyer
doucement jusqu'à ce qu'il soit de niveau.

Essuyer tout excédent de calfeutrant.

Effectuer les connexions du robinet et du drain.

Faire couler l'eau et rechercher des fuites éventuelles.
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Instrucciones de instalación
Cubierta de tocador

Gracias por elegir productos KOHLER

¿Necesita ayuda? Comuníquese con nuestro Centro de Atención al Cliente.

EE.UU./Canadá: 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537)

México: 001-800-456-4537

Para consultar información sobre piezas de repuesto, visite kohler.com/serviceparts.

Para consultar información de cuidado y limpieza, visite kohler.com/clean.

Garantía

entrará en efecto solo si usted registra su compra antes de que transcurran 6 meses a 
partir de la fecha en su factura. Para registrar su producto, use el código que se 
encuentra en la cara inferior de su producto. Vea la garantía y registre su producto en 
cosentino.com/usa/warranty. Para obtener una copia en papel de los términos de la 
garantía, comuníquese con el Servicio a Clientes de Cosentino por teléfono al
(786)-686-5060 o por email en CS@cosentino.com.
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A este producto lo cubre la Garantía limitada de 25 años de Silestone®. Esta garantía
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Herramientas

Martillo de bola
Sellador acrílico 

siliconado
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Antes de comenzar

PRECAUCIÓN: Riesgo de daños al producto. El producto puede romperse o
desportillarse si se golpea contra una superficie dura. Trate el producto con
cuidado y obtenga ayuda al levantarlo.

PRECAUCIÓN: Riesgo de lesiones personales. Este producto es pesado. No
lo mueva ni lo instale sin ayuda.

NOTA: Este producto está diseñado para ser instalado en un tocador KOHLER o en
uno de tamaño estándar.

NOTA: En la cara inferior de la cubierta del tocador se han precortado 3 orificios
ciegos para grifería.

AVISO: Antes de instalar la cubierta del tocador, revise el código de registro de
garantía en la cara inferior de la misma.

Cumpla todos los códigos locales de plomería y construcción.

Se requieren dos personas para hacer esta instalación.

Es posible que su producto se vea diferente al ilustrado. El procedimiento de
instalación es el mismo.

Kohler Co. 17 1458015-2-B

E
S



1. Preparación para 3 orificios

PRECAUCIÓN: Riesgo de daños al producto. El producto puede romperse o
desportillarse si se golpea contra una superficie dura. Trate el producto con
cuidado y obtenga ayuda al levantarlo.

PRECAUCIÓN: Riesgo de lesiones personales. Este producto es pesado. No
lo mueva ni lo instale sin ayuda.

¡IMPORTANTE! Verifique que la plantilla esté firme en su lugar sobre la cubierta del
tocador.

NOTA: Para mantener a un mínimo el polvo al abrir los orificios, coloque la cubierta
del tocador dentro de su caja.

Coloque la cubierta del tocador de cara hacia arriba sobre una superficie plana y
protectora, como el interior de su caja.

Con un martillo de bola golpee los centros de ambos orificios ciegos para abrirlos.

Con asistencia, levante la cubierta de tocador para retirar los desperdicios de los
orificios ciegos.

Con cuidado vuelva a bajar la cubierta de tocador.

Mejore los bordes exteriores de los orificios ciegos martillando ligeramente dentro
de los círculos en la plantilla.

Retire la plantilla de la cubierta de tocador.
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2. Preparación para un solo orificio

PRECAUCIÓN: Riesgo de daños al producto. El producto puede romperse o
desportillarse si se golpea contra una superficie dura. Trate el producto con
cuidado y obtenga ayuda al levantarlo.

PRECAUCIÓN: Riesgo de lesiones personales. Este producto es pesado. No
lo mueva ni lo instale sin ayuda.

Retire la plantilla de la cubierta de tocador.

Con ayuda voltee la cubierta de tocador, de forma que la cara inferior quede hacia
arriba.

Aplique sellador acrílico siliconado a la cara inferior de las placas metálicas que se
incluyen.

Coloque las placas sobre los orificios ciegos.

Deje que el sellador se seque durante 48 horas antes de colocar la cubierta de
tocador sobre el tocador.
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3. Instale el lavabo y la grifería

PRECAUCIÓN: Riesgo de daños al producto. El producto puede romperse o
desportillarse si se golpea contra una superficie dura. Trate el producto con
cuidado y obtenga ayuda al levantarlo.

PRECAUCIÓN: Riesgo de lesiones personales. Este producto es pesado. No
lo mueva ni lo instale sin ayuda.

Instale el lavabo de acuerdo a las instrucciones del fabricante.

Instale la grifería y el desagüe de acuerdo a las instrucciones del fabricante.
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4. Termine la instalación

PRECAUCIÓN: Riesgo de daños al producto. El producto puede romperse o
desportillarse si se golpea contra una superficie dura. Trate el producto con
cuidado y obtenga ayuda al levantarlo.

PRECAUCIÓN: Riesgo de lesiones personales. Este producto es pesado. No
lo mueva ni lo instale sin ayuda.

Aplique sellador acrílico siliconado alrededor de la parte superior del tocador.

Con ayuda, coloque la cubierta de tocador sobre el tocador. Oprima con cuidado
hacia abajo hasta que quede nivelada.

Limpie el exceso de sellador.

Termine de hacer las conexiones de la grifería y del desagüe.

Deje correr agua y verifique que no haya fugas.
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